11Iro

HAmsn: MapuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 21:20:00

dopmupoBanus 3akm04yenusi Bpada: 10.01.2011 21:23:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202392/answer/202393




OTKprBaTb TOJIOBKY B T€4YE€HHE IIE€PBLIX HECKOJILKUX HEeOeJlb CIIeayeT KaX[IbI{ eHb, IIpKU 3TOM
TOJIOBKY XKeJIaTEJIbHO 06p&68TI:>IBaTB CTEPUITEHBEIM MaCJIOM. Het Huuero CTpPalIHOTr0 B TOM, 4YTO
IMOABUIINCH TPEIIWHKH.



